

ОБРАЗОВАНИЕ

ПАРАД ЗВЁЗДОЧЕК

Письма
в редакцию

Материалы подготовила Э.ШПЫНОВА

Здравствуйте, дорогие читатели!
Здравствуйте – значит, будьте здоровы. Сохранить здоровье нам помогают люди в белых халатах, у которых 19 июня профессиональный праздник. Часть этой страницы отдана письмам о медицинских работниках. Если слова признательности и пожелания благодарных пациентов дадут медицинским работникам заряд бодрости, все от этого только выиграют. Будем следовать призыву Булата Окуджавы «Давайте говорить друг другу комплименты», чтобы наша жизнь стала светлее, чище и радостнее. Поводов для хорошего настроения немало. В центре детского творчества состоялась ещё один выпуск воспитанников – маленьких талантов. Они – будущее нашей страны.

РЕДАКЦИЯ.

ОНИ ВОЕВАЛИ ЗА РОДИНУ

ГОРЖУСЬ
СВОИМ ПРАДЕДОМ

Мой прадедуска Николай Михайлович Жарков родился в мае 1927 года в многодетной семье. У его родителей было шестеро детей, Коля был четвертым ребенком. Страшный голод, разразившийся в 1933 году в Поволжье, и болезни унесли жизни его матери и отца, сестер и брата. Шестилетний Николай остался с братом-подростком и бабушкой.

В июне 1941 война застала их с братом в Москве. Эвакуировавшись в Саратовскую область, в деревню к бабушке, он вместе с другими детьми и женщинами работал в колхозе за кусок хлеба и похлебку. В октябре 1944 года, в семнадцать с половиной лет, его призвал в армию. Николай участвовал в боевых операциях, имеет медали. Шесть с половиной лет он защищал западные границы нашей Родины. Когда прадедуска вспоминает о войне, на его глазах появляются слезы. Много горя принесла она людям.

День Победы прадедуска встретил в Югославии. Но для него опасная служба на границе продолжалась до апреля 1951 года. Демобилизовался он в звании младшего сержанта. На его парадном пиджаке орден Славы и много медалей.

Сейчас у прадедуски 3 детей, 9 внуков и 9 правнуков. Все мы любим его и гордимся им. От всей души поздравляю его с прошедшим днем рождения, желаю ему крепкого здоровья, долгих лет жизни и мирного неба над головой.

С уважением Марина СЕМЕНОВА,
ученица 5 класса, с.Барки.



Выпускные праздники прошли не только в детских садах и школах, но и в Центре детского творчества. На творческом концерте-отчете «Парад звездочек», который состоялся 17 мая, выпускникам творческих объединений были вручены свидетельства об окончании полного курса обучения и удостоверения об успешном прохождении образовательной программы.

Для выпускников студии дошкольной подготовки «АБВГД-ейка» и групп раннего развития детей дошкольного возраста «Родничок» педагоги совместно с родителями подготовили запоминающиеся праздники. Дети продемонстрировали творческие умения: пели, танцевали, читали стихи... Директор Центра детского творчества, кандидат педагогических наук Ирина Александровна Смотрова, вручила грамоты и подарки лауреатам и дипломантам районных и городских конкурсов. Детей тепло поздравили педагоги Н.В.Дзюкаева, С.В.Смирнова, О.В.Яковлева, В.В.Чиркин и другие, члены родительского комитета Н.В.Бежинёва, О.А.Фирсова, представители попечительского совета Елена Павловна Жевжикова и Аслан Рубенович Сагателян.

В студии дошкольной подготовки это второй выпуск, а в группах раннего развития детей «Родничок» - восьмой. Самые маленькие выпускники в новом учебном году сделают свой выбор: продолжат обучение в студии дошкольной подготовки, войдут в коллективы общеобразовательных школ города. Мы уверены, что каждый из них выберет себе занятие по душе в одном из 25 детских творческих объединений Центра.

По итогам мониторинга, на конец учебного года, наше учреждение пополнилось 99 воспитанниками. Статистика такова: на начало 2010-2011 учебного года – 1022 воспитанника, в конце мая – 1121. Это положительная динамика в образовательной деятельности и результат профессиональной компетентности,

душевное отношение к делу, комфортной образовательной среды Центра детского творчества.

Мы не говорим нашим выпускникам «прощайте», мы говорим им «до свидания!» и приглашаем детей города и района в удивительный мир детства и творчества, а дошкольников ждем в студию дошкольной подготовки «АБВГД-ейка» и в группы раннего развития «Родничок».

О.Н.НЕВЗОРОВА, зам. директора по УВР ЦДТ,
М.А.ШИЛЕНКО, педагог дополнительного образования ЦДТ,
Фото В. Корсакова.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ
И БЛАГОДАРНОСТИ

«От всей души поздравляю с Днём медицинского работника заведующего хирургическим отделением ЦРБ Ивана Александровича Бабенкова, хирурга Андрея Анатольевича Курбатова, анестезиолога Светлану Ивановну Евстратову, операционную медсестру Татьяну Викторовну Атапину, старшую медсестру Людмилу Алексеевну Грибкову, лечащего врача Анатолия Александровича Тришева, благодаря которым я встал на ноги после операции запущенного гангренозного аппендицита. Желаю всем сотрудникам ЦРБ здоровья и благополучия.

В.А.ПРОСВИРИН, г.Балашов.»

«Врачи кардиологического отделения ЦРБ, в котором я лечился в прошлом и этом году, все свои знания, опыт и профессионализм отдают больным. Я выражаю искреннюю благодарность врачам Сергею Александровичу Беспалову, Наталье Юрьевне Адамовой, Сергею Владимировичу Павловскому и заведующему отделением заслуженному врачу РФ Владиславу Вадимовичу Павловскому, а также медсестрам и младшему медперсоналу.

Я.В.ДОЛГОВ, инвалид Великой Отечественной войны, заслуженный учитель РФ.»

«Выражаю благодарность коллективу первого хирургического отделения ЦРБ за то, что я благополучно перенёс сложную операцию. Особую признательность хочу выразить главному врачу ЦРБ В.А.Папыкину, хирургу А.А.Курбатову, операционной медсестре О.А.Терниковой, анестезиологу И.Н.Гладковой, медсестрам О.С.Кузнецовой, И.П.Нуждиной, Н.А.Доливец, младшей медсестре О.И.Неудахиной, буфетчицам Л.А.Куленовой и Н.В.Щербаковой. Всем вам низкий поклон, добро здоровья, семейного благополучия.

С уважением А.А.ПАПАУДИН, р.п.Самойловка.»

«Просим вас поздравить через газету медиков и с их профессиональным праздником, пожелать здоровья и семейного благополучия им и их семьям. Особо хотим поблагодарить терапевта ЦРБ Людмилу Ивановну Горбачёву и бывшего фельдшера села Новоглебовка Веру Михайловну Попову за их чуткое отношение, доброту и высокое чувство сострадания к пожилым людям, пожелать им здоровья, благополучия. Молодым кадрам есть на кого равняться.

Е.Д.ФАТЕЕВА, А.И.ФАТЕЕВА, жители села Новоглебовка.»

«Мне нередко приходится пользоваться услугами медперсонала кабинета ЛФК поликлиники №1, где медсестра Галина Петровна Бобылёва и инструктор Галина Александровна Сапрыкина не только выполняют свои должностные обязанности, но и дают пациентам заряд бодрости и оптимизма. Похвалы и благодарности заслуживают также массажисты Татьяна Викторовна Сильникова, Татьяна Юрьевна Шенбергер и Сергей Валентинович Бабарыкин. Они тратят немало усилий, чтобы вернуть силы в ослабленный организм пациента. Хотелось бы, чтобы за профессионализм и добросовестность они получали достойное вознаграждение.

Л.А.ТРЕГУБЧУК, г.Балашов.»

Сердечно поздравляю с днём рождения Марию Ивановну Сивакову – помощника депутата облдумы Э.М.Самсоновой. Желаем ей благополучия, твёрдости духа. Пусть воплотятся в жизнь все благие намерения. Ведь своей работой вы укрепляете в людях веру в добро и справедливость. Так держать!

О.В.ЯКОВЛЕВА, председатель первичного отделения

партии «Справедливая Россия»;

А.Ф.ВДОВЕНКО,

председатель совета ветеранов пос.Октябрьский.

ЗЕМЛЯКИ

ДАРИТ СЧАСТЬЕ МАТЕРИНСТВА

Наташа Щукина с детства мечтала быть доктором. В школе №5 г.Балашова учителя ставили её в пример ровесникам: отличница, спортсменка, занимается музыкой и рукоделием. Родителей Наташи после работы ждал ужин, приготовленный ею и младшей сестрой Ирой. Окончив школу с золотой медалью, Наташа в 1972 году поступила в Московский медицинский институт имени Пирогова. Первым рабочим местом врача-гинеколога стала Дмитровская центральная районная больница в Московской области. После окончания ординатуры в Московском областном НИИ акушерства и гинекологии в 1986 году Наталье Алексеевне предложили в нём работу. Врач гинекологической клиники, затем научный сотрудник, ведущий научный сотрудник, в настоящее время – главный научный сотрудник Московского областного института акушерства и гинекологии. В 1993 году Н.А.Щукина – Земскова защитила кандидатскую диссертацию, в 2001 году – докторскую. Наталья Алексеевна – заслуженный врач Московской области, заслуженный врач России, профессор кафедры акушерства и гинекологии факультета усовершенствования врачей. Она автор около 200 научных работ, трёх монографий, участник международных симпозиумов и конференций. В областном институте акушерства и гинекологии проходят обследования и лечение женщины не только Подмосковья, но и из многих регионов России.

Посвятив свою практическую и научно-исследовательскую деятельность укреплению здоровья женщины, Н.А.Земскова со своими коллегами сумела сделать счастливыми сотни, тысячи пациентов, отчаявшихся иметь детей. Каждой больной Наталье Алексеевне отдаёт частичку своего сердца, вселяя надежду на материнство. Коллеги и пациенты Н.А.Земсковой называют её доктором от Бога, профессионалом. Открытость, незаурядный ум, ответ-

ственность помогают ей находить подход к людям и принимать правильные решения.

В квартире Земсковых, построивших дом в деревне Насоново Дмитровского района Московской области, я видела фотоснимки Натальи Алексеевны рядом с Президентом Д.А.Медведевым и губернатором Московской области Б.В.Громовым. Проблемы демографии институт акушерства и гинекологии, в котором работает заслуженный врач России Н.А.Земскова, решает каждодневно, помогая реализовать великому предназначению женщины – стать матерью. Даже дома после работы и двухчасовой дороги Наталья Алексеевна справляется по телефону о состоянии прооперированных больных, иногда назначая дополнительные медикаменты. Её супруг Юрий Васильевич Земсков – заведующий отделением реанимации анестезиологии этого же института. Дочь Земсковых Надежда окончила первый медицинский институт имени Сеченова по специальности ультразвуковая диагностика. Недавно у супругов Земсковых появилась внучка Яночка.

Мы сидели с Натальей Алексеевной у камина, говорили о её школьной юности, первой учительнице Екатерине Фёдоровне Шабановой, учителе химии Якове Васильевиче Долгове. В родных краях она не была давно из-за огромной занятости, но притяжение малой родины даёт о себе знать. Провожая меня, она сказала: «Кланяюсь любимому Балашову. Для женщин, нуждающихся в моей помощи, двери моего кабинета открыты всегда».

Я ехала домой и думала, что школа №5 может гордиться своей выпускницей, ею могут гордиться земляки. 21 июня у Натальи Алексеевны день рождения. Пожелаем счастья доктору, который делает счастливыми своих пациентов.

Н.Я.ДУБОВА, ветеран труда.